



পত ওয়া এপ্রিল বাংলাদেশ অবস্থানরত বৃষ্টিশ হাইকমিশনের সাথে এক প্রদর্শনী ফুটবল মাঠে অংশ গ্রহণ করার জন্য ১৬ সদস্যের একটি দল বৃষ্টিশ বিভাগি যুব সংঘ বাংলাদেশ নিয়ে যায়। প্রথম ফুটবল মাঠ অনুষ্ঠিত হয় ৬ই এপ্রিল ঢাকা জারি ট্রেডিয়ামে বাংলাদেশে অবস্থানকালে বিভাগির এই দল সর্বমোট ৬টি খেলায় অংশগ্রহণ করে। দলটি বাংলাদেশে ৬ সত্বে অবস্থান করে। অবস্থানকালে তারা বাংলাদেশের বিভিন্ন জেলায় ভ্রমণ করে।

Chief Editor
Anis Ahmad

Editorial & Advertising: Unit 2, 20B Spelman St. London E1 5LQ, Tel: 071- 377 6032 Fax: 071-247 0141

Editor
Syed Samadul Haque



আয়োজন করা হয়। সভার সভাপতিত্বে কয়েক বিকল্পে মসজিদে প্রধান ঈমাম মৌলানা মুফতি আলী উদ্দীন এবং সভাপতিত্ব করেন জনাব খানসার। বক্তারা বাধ্যতামূলকভাবে প্রতি আহ্বান জানিয়ে বলেন, যুব সমাজই আগামী দিনের ভবিষ্যৎ। নিজেদের মধ্যে হানুমানি মতভেদে ভুলে গিয়ে ঐ কারত্ব হলে কাজ ও লেখাপড়ার প্রতি আনন্দ মনযোগ দেওয়ার জন্যে উঠান আহ্বান জানান। সভার পক্ষ থেকে বিকল্পে অবস্থিত 'তাজ ট্রা' 'সিনেশা' 'আলাউদ্দীন' 'নাগরিক' ও 'মুহিব' রেইডেটকে খাবার পরিবেশনের জন্য অংশ গ্রহণ জানানো হয়। যুব সমাজকে প্রতিনিষিদ্ধ করার জন্য মোট ১২ জনকে সভার পরিচয় করিয়ে দেয়া হয়। একে

যোগাযোগ করে ইমুখ কালেকশন-এ যোগ দেওয়ার আহ্বান জানান। পরিচয়ের বিকল্পে মসজিদে প্রধান ঈমাম মৌলানা মুফতি আলী উদ্দীন যুব সমাজকে ইসলাম ধর্মের প্রতি আলো সজাগ ও মনযোগ দেওয়ার আহ্বান জানিয়ে আন্তরিক নিকট মনোভািত করেন।

সভার ইমুখ কালেকশন-এর পক্ষ থেকে বক্তব্য রাখেন সর্বজনন মতবির আলী, তফজুল হুসেন (বকুল), কামাল মিয়া, ফজল মিয়া, কামাল মিয়া ও হুমায়ুন করিম। এছাড়াও বক্তব্য রাখেন সর্বজনন শফিকুর রহমান চৌধুরী, আলহাজ্ব হুমায়ুন মিয়া, আলহাজ্ব জিবুল হক, কাউন্সিলর রাশিদ উদ্দীন আলী, কাউন্সিলর গোলাম মর্ত্তা, কাউন্সিলর আফিকুর রহমান, কুমার মুনেন ও আলী উদ্দীন।

হাইকমিশনে স্মারকলিপি প্রদান

জনমত সংবাদপত্র।
আবির্ভবে সিনেট বিভাগ ঘোষণার দাবিসহ বৃহত্তর সিনেটের অন্যান্য সকল সদস্য সমাধানের দাবি জানিয়ে ৯ই জুন লন্ডনস্থ বাংলাদেশ হাই কমিশনের সামনে বিবেক্ষিত প্রদর্শন করে। বিবেক্ষিত প্রদর্শন

শেখের ডাঃ এ এফ এম ইউসুফের কাছে স্মারকলিপি প্রদান করা হয়। স্মারকলিপি কাউন্সিলের চেয়ারম্যান জনাব আহমদ কুতুবের নেতৃত্বে ১০ সদস্য একটি প্রতিনিধিদল হাই কমিশনারের কাছে স্মারকলিপি হস্তান্তর করেন।



Registered as a Newspaper at the GPO
Unitlink Printing & Publishing Co. Ltd.